徐汇区卫计委科研重大项目开题

主任医师或可预约"上门"看病

安装"徐汇云医院"APP,点击 "我要看病",使用支付宝进行支 付,选择医生进行预约,马上电脑 另一端的值班医生就会收到病人 信息,通过视频音频等方式对病人 的症状、病史、检验报告等内容进 行了解,给予诊疗咨询,对干需要 患者进行的后续检查,会由护士在 后台为患者进行预约。最后,一份 明确的专业建议以及检查复诊的 时间安排会通过 APP 回传至患者 手中,患者有任何问题,还可以随 时进行电话反馈。8月27日,区卫 计委申报的吴阶平医学基金会科 研重大项目"基干大数据云计算慢 病移动医疗模式的构建"在徐汇区 中心医院讲行开题报告。这也是 区卫生计生系统目前为止获资助 经费最大的项目。

该项目周期为5年,并已由基 金会推荐至国家科技部。项目旨在 探索以移动互联信息传感传输技术 为基础, 医师、患者通过"徐汇慢病 云中心","线上+线下"资源整合

联通,开创以信息化移动医疗为基 础,通过新的慢病诊疗及健康管理 模式,完成慢病诊疗管理全过程;颠 覆传统的医生与患者"面对面"的老 模式,开创跨越"时间与空间"、"医 生和患者"之间解决医疗及随访管 理等问题的新模式,为慢病患者提 供便捷、安全、高效、经济的医疗健 康服务。

目前区卫计委正在已运行 4 年的"高血压网络医疗平台"的基 础上,开发具有学习提高等人工智 能的"慢病智能云医生",同时整 合徐汇区一二三级实体医疗机构、 医师,定位3级诊疗管理团队职 能,完成"O2O"慢病诊疗管理闭 环。主要功能涵盖慢病智能规范 诊断治疗处理、病人分层分级诊 疗、健康管理、医患互动、线上支 付、药品配送、科学研究、大数据 按堀竿.

徐汇区中心医院院长朱福表 示,智慧医疗是目前聚焦的热点, 也是改变市民就医模式习惯的有

社区服务

责任编辑:郭 爽 http://t.xinmin.cn/ guoguo11 邮箱

9773859@gg.com 热线电话:62791234-308

效手段之一,徐汇区中心医院是上 海首家开展此类项目的二级医院。 本项目实施,使医改及医疗卫生工 作借此进行重大创新建设,形成 "徐汇模式",有利于进一步实现 徐汇医疗卫生信息及过程智慧化。

万亿资金转战固收"避风港"中银基金固收产品强势领跑

者避险情绪升温, 近万亿资金开始 转战固收领域。Wind 资讯统计,截

自从李克强总理把

"互联网+"称为国民经 济起飞的风口以来,互联

个行业之间深度融合,互

更加便利,提升了人们的

金色家园科技有限

据悉, 金色家园科技

至8月28日,中银保本混合基金 今年以来收益率高达 22.62%,,远 超同类基金的平均涨幅, 堪称固收

业内投资专家建议, 震荡行情 下, 定投长期业绩优异的基金将在

后市获取超额回报。Wind 数据显 示,截至8月28日,中银中国、中 银收益等混基成立以来收益率分别

高达 627.20%、296.67%, 中银收 益成立以来收益率更是位居同类产 品 top3。

"中国梦·驭世界":让民族的,成为世界的!

-2015 武汉谏度赛马公开赛秋季开锣赛暨 CECF 驭马文化节中国武汉站启动

"2015 武汉速度赛马公开赛 秋季开锣寨暨 CECF 驭马文化节· 中国武汉站"今天在武汉香格里拉 洒店举行新闻发布会, 宣布这一高 水平、高奖金、享誉业界的品牌赛 事定干9月19日在武汉东方马城 国际赛马场鸣铃开锣。湖北省体育 局、湖北省民族宗教事务委员会、 武汉市体育局, 东西湖区人民政 府、东西湖区文体局、湖北省马术 协会、武汉马术协会、武汉赛马俱



乐部、CHC 杰士马主俱乐部等赛事

主承办方、赛事支持机构 领导与 CHC 杰士马主俱 乐部锋尚大使李晓玲、浪 琴表中国区总裁李力、 DAN 中国区总经理蔡珣、 T.E.F 等赞助商及战略合 作伙伴代表、CHC 国内精 英马主会员及俱乐部冠军 骑师代表、以及来自全国 近50位合作媒体朋友共

同出席了本次新闻发布会。

武汉速度赛马公开赛,是全中 国首个以马主为参赛主体的常态 化速度赛马赛事平台,赛事汇集了 国内顶尖马匹,冠军骑师,精英马 主,赛事坚持按照国际惯例进行组 织与监管。而自 2013 年起创办的 CHC杰士马主俱乐部年度盛 事——CECF 驭马文化节,是立足 中国内地具有里程碑意义的无博 彩、高奖金、国际标准市场化运作 的高水准品牌性商业赛事。

由着自己 SUV 一次! 全新途胜 9 月 5 日上市

从风起云涌的创业大军,到职场、 家庭的核心主力,80 后已经当仁不让 地成为当今社会的中坚力量。80 后崇 尚个性自由,追求生活品质的特性,不 仅使他们成为 SUV 的主要消费人群, 也对 SUV 产品提出了更高的要求,既 要有完美的动力操控性能偶尔撒撒 野,又要兼顾日常城市道路的舒适性。 全新途胜是北京现代精心打造的全新 SUV 车型,定位介于 ix35 和全新胜达 之间。

全新途胜是目前国产车型中首 款搭载 Car Life 和 Car Play 这两套主 流车载互联系统的车型,消费者通过 数据线方式将手机和车辆进行相联 后,能方便使用接打电话、收发信息、 地图导航和音乐播放等车载功能,让 年轻用户可以将自己所熟悉的操作其 他智能设备的使用习惯延续到全新途 胜上。

7月30日,全新途胜量产版已经 在北京现代第二工厂正式下线并开始 预售。8月上旬,这款车在呼伦贝尔草 原进行了为期两周的试驾活动,全新 途胜凭借动力操控和舒适性方面的优 异表现,被媒体评价为"动力和操控方 面的表现完全超出预期","综合实力

在目前的合资紧凑型 SUV 市场中已 属中上",是"一款颇有内在竞争力的 车型",并被评为"同级别配置冠军"。

"自如驾控的 SUV",自如驾控的人 生。80 后和全新途胜,有着相同的外 在标签和精神内涵。80后的人生,必 须由着自己SUV一次! 9月5日,全 新途胜正式上市, 我们相约一起

史密斯集团中国公司总部和医疗业务上海办公室开幕

全球科技公司史密斯集团的中 国公司总部和史密斯医疗业务上海 办公室[今日]正式开幕,这是史密 斯集团促进中国市场业务长期发展 的重要举措シー。

史密斯集团首席商务官秋博文 (Brian Jones)表示: "在上海建立 这一地区总部,展示了我们进一步 拓展中国业务的承诺,中国业务对

我们的增长计划而言至关重要。该 总部将汇集新的总部团队和我们的 医疗事业部,作为我们在中国所有 业务的核心枢纽。这将促成史密斯 集团业务间更有效的合作, 以更好 地服务于本地客户,强化我们的市 场地位,并有助于吸引和留住关键 人才。

来自复旦大学的罗力教授表

示: "史密斯医疗在 2008 年成功收 购了一家中国输液泵制造商, 堪称 为国际业务成功融入本地市场的完 美典范。史密斯医疗利用已有的本 地品牌和分销渠道,并结合其领先 的工程和设计能力, 为中国的医院 和医疗保健服务供应商提供更优质 的产品,改善了患者体验和状况。这 凸显了史密斯集团的创新能力,更

重要的是展现了其引入领先技术以 改善中国人民生活的承诺。"

史密斯集团大中华区总裁万江 表示: "史密斯集团自 1986 年开始 在中国开展业务。这些投资讲一步 展现了我们的承诺, 即不仅在中国 进行制造,还要深入了解本地客户 并提供满足本地客户需求的创新产

网步入到 O2O 时代, 各 联网+创业创新,成就 了一场百舸争流的创富 盛宴;与此同时,互联网 + 益民服务, 让服务变得 幸福指数。 有 公司顺应"互联网+"国 家战略,为解决假冒伪劣 横行以及售后服务缺乏 保障的"痛点",构建了一 个以家庭为入口,基于满 足家庭生活需求,覆盖家 居、家装、家电、家具、家 政、汽车、旅行、医疗、保 险、就业、体育、教育、投 资、大数据、云服务等为 主线的互联网 O2O 服 务平台——"金色家园" (JYall.com) 金 有限公司创造了一个全新

社会职业——"金管家", 为用户持续提供免费增值 服务,并在全国开设了多 个金管家城市服务中心和

金管家工作室,支持金管 家成为互联网+时代的 创业军,同时让广大老百 姓能享受到"专业、专注、 精细、精准"的"金管家服务"。 金色家园(JYallcom)在线上 整合更广泛、更优质的供应商资 源,在线下让金管家走进让千家 万户,陪伴在用户身边,为用户带

来"省时、省力、省钱"的超值服

务,因而,金色家园(JYall.com)

被业内誉为"全球首家家庭生活

消费 O2O 综合平台"。